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  Şedinţa a fost convocată de către dl. primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman, 
prin Dispoziţia nr. 474 din 14.08.2025 în conformitate cu prevederile art. 134, alin. 
(1), lit. a O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare. 
    La şedinţă participă un număr de 14 consilieri locali. Absentează următorii 
consilieri locali: dl Murariu George – Bogdan, dl Mihai Ioan, dna Mocanu Alina-Ania, 
dna Amarie Mariana și dna Vasincu Alina-Anamaria. 
   D-nul viceprimar, ing.Constantin Bulaicon: Bună ziua. Mulțumesc  că v-ați 
făcut timp să veniți la ședința extraordinară de astăzi. Domnul primar este plecat la 
Bucuresti, de aceea il voi inlocui la aceasta sedinta. 
    Se supune spre aprobare  ordinea de zi,  respectiv: 
             1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru 
data de 18 august 2025 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului drepturilor de 
organizare și coordonare a întregii activități a Creșei „Sfânta Ana” Fălticeni 
către Inspectoratul Școlar Județean Suceava - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – 
Cătălin Coman; 

3 .Sesizarea doamnei Stefan Nicoleta Camelia înregistrată la nr. 
28592/14.08.2025 și care are ca obiect solicitarea sprijinului pentru obținerea unei 
locuințe sociale. 

    Se aduce la cunoştinţa consiliului local că cele doua proiecte de hotărâre 
supuse dezbaterii în şedinţa de astăzi întrunesc condiţiile prevăzute la art. 136, alin. 
(8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, adică sunt însoţite de referatul 
de aprobare al iniţiatorului, raportul de specialitate, avize ale comisiilor de 
specialitate, precum şi celelalte documente care au condus la respectivele iniţiative. 
De asemenea, se menționează că alesul local care se află în conflict de interese, 
potrivit art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, are obligația să se 
abțină de la vot în legătură cu proiectele de hotărâre în cauză si nici să nu participe 
la dezbaterea acestora. 

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru data de 18 august 2025 - 
iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia 
pentru administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Intrucat dna Vasincu Alina 
lipseste, presedintele de sedinta ales pentru 3 luni, este necesara alegerea unui alt 
consilier local pentru sedinta de astazi. 

Dna consilier local, prof.Dulgheriu Maria propune pe dl consilier local, 
prof.dr.Pintilii Marius-Claudiu. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot. Proiectul 



de hotarare se aproba cu 13 voturi „pentru”(domnul consilier local Pintilii Marius nu 
voteaza). 
              Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de 
hotărâre privind aprobarea transferului drepturilor de organizare și coordonare a 
întregii activități a Creșei „Sfânta Ana” Fălticeni către Inspectoratul Școlar 
Județean Suceava - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 Dl consilier local, prof.dr.Pintilii Marius-Claudiu– preşedinte de ședință: 
Avizul comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia 
pentru administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing.Constantin Bulaicon: Având în vedere adresa 
Inspectoratului Școlar Județean Suceava nr. 6590 /10.07.2025, precum și 
prevederile Legii nr. 198/2023, modificată prin  Legea nr. 141/2025 privind unele 
măsuri fiscal – bugetare, cresele functioneaza doar daca au minim de 200  
anteprescolari. În vederea respectării prevederilor și principiilor legislației din 
domeniul educației și învățământului, precum și pentru degrevarea Primăriei 
municipiului Fălticeni de obligațiile care țin de organizarea procesului de învățământ 
în instituția antepreșcolară – Creșa ”Sfânta Ana” din municipiul Fălticeni, precum și a 
cheltuielilor aferente, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local acest proiect 
de hotărâre. 
 Dl consilier local, prof.dr.Pintilii Marius-Claudiu – preşedinte de ședință: 
Intervenții? Nu sunt. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 14 voturi „pentru”.  
 Ultimul punct de pe ordinea de zi este sesizarea doamnei Stefan Nicoleta 
Camelia înregistrată la nr. 28592/14.08.2025 și care are ca obiect solicitarea 
sprijinului pentru obținerea unei locuințe sociale. 

Domnul viceprimar, ing.Constantin Bulaicon prezinta consilierilor locali 
situatia sociala in care se afla doamna Stefan Nicoleta Camelia, precizand ca 
aceasta a primit un raspuns de la institutia noastra in ce priveste modul de 
solutionare a cererii dumneaei. 

Doamna Stefan Nicoleta Camelia, invitata la sedinta de astazi, aduce la 
cunostinta Consiliului Local situatia vulnerabila in care se afla impreuna cu fiul sau, 
elev la Colegiul “Vasile Lovinescu” din Falticeni si cere sprijin in vederea gasirii unei 
solutii pentru repartizarea unei locuinte sociale. 

Solicitarea doamnei Stefan va fi inaintata spre analiza si solutionare Comisiei 
de analiza si repartizare a locuintelor de la nivelul Municipiului Falticeni. 
      Dl consilier local, prof.dr.Pintilii Marius-Claudiu – preşedinte de ședință 
declară ședința închisă. 
             Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. 
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